Совет поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

15 июня 2015 года №307

О назначении выборов депутатов Совета поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва

В соответствии с пунктами 3, 7 статьи 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 2 статьи 6, частью 1 статьи 105 Избирательного кодекса Республики Татарстан, статьи 11 Устава муниципального образования поселок городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан Совет поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Назначить выборы депутатов Совета поселка городского типа Васильево Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва на 13 сентября 2015 года.
- 2. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) не позднее чем через пять дней со дня его принятия и сайте Зеленодольского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://zelenodolsk.tatarstan.ru).

Глава пгтВасильево, Председатель Совета

О.А. Антонов